
  

 

 

 

CONCURS DE POEZIE – ANDA.. 
 

 

 

 

Continuăm prezentarea poeziilor premiate la concursul de poezie, 

acum aveţi în continuare poezia de pe locul III de la categoria de 

vârstă 13-18 ani a lui Tobă Cosmin-Marian din Dr.Tr.Severin (17 

ani). 

 

Un mesaj pentru toţi 

 

Ca rob al propriei redute,   Iar din a timpului clepsidră 

Ghidat într-una de destin,   Nisipul plânge-mbătrănirii; 

Repetrec clipele trecute   Acestei lumi mult prea acrită 

Înspre dulceaţa unui chin.   De chaosul birjar Venirii... 

 

Cum jocul de lumini şi umbre   Cumplitul care ne pândeşte 

Ne domină întreaga viaţă,   Se va-nfrunta cu mulţi eroi, 

Din gânduri, siluete sumbre   Ai grijă Sfinte şi păzeşte 

Îşi croiesc drumul lor prin ceaţă.  Căci ceva rău e printre noi... 

 

Cei ce citi-veţi ce am scris, 

Veţi şti că nu-i o jucărie 

Că harta către Paradis 

Este pierdută pe vecie! 

 
 

Donează o carte pentru viitorul unui copil! 
 

 

 

 

Campania de colectare de carte începută de noi la data de 1 iunie se 

apropie de sfârşit. Până acum am adunat aproape 700 de cărţi, 

depăşind deja targetul propus la începutul proiectului: 500 de cărţi. 

Doritorii mai pot dona, pentru relaţii ne puteţi contacta la tel. 

0748408000 sau la adresa de mai asociatianike@yahoo.com 

  

24 august 2011, simulare Let’s Do It, Romania!  
 

 

 

 

Şi în judeţul nostru au început o serie de acţiuni legate de cel mai 

mare proiect de implicare socială - Let’s Do It, Romania! Pentru 

data de 24 august 2011 echipa de coordonare de la nivelul 

judeţului Mehedinţi au organizat o acţiune de salubrizare a 

parcului Colegiului Naţional Traian. Acţiunea se va desfăşura cu 

începere de la ora 17:00 când se adună echipa coordonatoare şi se  

va termina în jurul orelor 19:30-20:00, în funcţie de cantitatea de gunoi găsită şi de 

numărul de voluntari prezenţi la acţiune. 

     Pentru următoare perioadă de o lună de zile, până la ziua Z – 24 septembrie – 

vom avea şi alte acţiuni de acest gen, acţiuni menite să adune cât mai mulţi 

voluntari care să fie alături de noi la această acţiune deosebită. Pentru relaţii şi 

informaţii puteţi contacta P.M. pe judeţul Mehedinţi – Mufturel Augustin-M. la 

numerele de telefon 0748408000 sau 0726128256 sau la adresa de mail 

asociatianike@yahoo.com 

 
 

A.N.D.A. 


